

爬树、观察尸体、饰演“变态”……

大学作业各种“奇葩”

爬树、观察尸体、饰演“变态”，这样的作业你做过没？近日，武汉华中师范大学生命与科学学院的“奇葩”作业层出不穷，一时间引起该校学生的广泛热议。

男女分工完成“爬树”作业

“爬树观察树叶是我们的作业。”华中师范大学生命与科学学院的生物工程与技术2班的一名男生坦言，由于爬树需要体力，所以各爬树小组的学生采取了男女分工的形式，男生攀爬树木，女生则收集男生从不同树上摘下的成果。该班同学们表示，爬树虽然很累，但其实很好玩，“我们都找回了童年的感觉。”

惊心动魄 近距离观察尸体

该校生命科学学院的实验室里摆放了各种各样的人体器官的标本，而观看这些令人胆战心惊的人体结构，正是人体科学课堂中学生需要完成的“作业”。该院研究生王冬坦言，需要观看的尸体已经变得像木头一样，“最吓人的是眼睛，很多学



生看了后有呕吐的感觉。”

该校生命科学学院付子英老师在观看标本之前，都会事先向学生说明，“有部分学生对实验以及人体的构造非常感兴趣，所以实验报告完成得很认真。”

武汉大学教育科学学院副教授陈闻晋表示，老师要求学生亲身观察尸体的人体构造，让学生对专业知识认识更加深刻，从而避免了“纸上谈兵”。

左右为难

课堂上演“变态”

“完成这项作业学生需要自由组队，以拍成视频或者现场表演的方式呈现，并且需要制作ppt进行疾病知识的讲解。”该校心理学院的变

态心理学老师刘勤称，让学生在课上扮演“变态”，只是为了让他们通过亲身实践更好地了解这些症状。

扮演“变态”的作业让大多女生感到难为情。心理学院大三的周同学说：“这真是一个很丢脸的作业，要表演各种恶心‘变态’的表情和动作，我们学院女生又多，很多时候都拉不下脸。”

该校心理学院大三学生李易对这个作业相当感兴趣，“我觉得我们应该尊重该类患者，更应该尊重变态心理学课程。”

“扮演‘变态’，目的是为了让他们身临其境去了解这些病态心理。”陈教授坦言，单纯的学习课本只是学会了理论知识，这项作业不仅让学生更加深刻地了解患者的行为和心态，还能够提高他们的团队协作能力。

(据《长江商报》)

华科“豆浆西施”清纯不输奶茶妹



最近，华中科技大学武昌分校的贴吧中，关于该校西区食堂一楼豆浆店的一位女店员的讨论帖十分火爆，学子称她“比豆浆还白”“极品妹子”，甚至赞她是“豆浆西施”，清纯程度不亚于“奶茶妹妹”。

据悉，她姓刘，1990年生，湖北人，在食堂豆浆店工作已有一年多，并非同学们口中相传的在校生。至于为何会来到武昌分校卖豆浆，“西施”打起了“太极”。

网友吐槽

“冷月天涯 Anoy”说：“每天早上都喝着她给我的豆浆，那姑娘长得又白又漂亮，真的很有气质哦，亲，去看看吧！”(据《长江日报》)

寒风中举牌寻失主

拾荒老人被赞“最美乞丐”



83岁的山东临沂市临沭县老人周元武，因在青岛一地下商城边乞讨边举牌寻找钱包失主而蹿红网络。网友们纷纷赞叹老人，称他为“最美乞丐”。12日，老人通过媒体的帮助终于找到失主，将钱包归还原主，失主则登门向老人道谢。

12日上午，记者见到了周元武老人。周元武介绍了自己的家庭状况。“俺老家在临沂临沭县华桥乡曹庄公社，现在家里已经没地种了，我们又没有保险，在老家挣不着钱，只能跟着在青岛打工的儿子。”周元武说，62岁的儿子，身体还不如自己，每个月能挣1200块钱。自己在家也闲不住，趁着身体还硬实，就出来捡点废品换点钱花。

网友评论

“释怀”：感动老人之善。(据《环球时报》)

“大学生堆1314个雪人 表白被拒”竟是恶搞



近日，一条《烟台某大学生为心仪女生做1314个雪人表白，但惨遭拒绝》的微博引得网友广泛关注。记者调查了解到，该图片早在2009年就已经出现在网络上，感动众多网友的事件竟然是一个恶搞。“昨天，烟台某大学男生，向他心仪的女生送出了他用3000分钟做的1314个雪人……他将雪人群取名《我不愿意让你一个人生孩子》。女孩十分感动，然后拒绝了他。”这条被转发无数的微博，令不少网友感动于男生的浪漫，但记者调查得知，该图片是2009年2月在华盛顿拍的，表示雪人抗议全球变暖。

网友评论

@miyy：其实简单的示爱更实在吧……(据《东南快报》)

都是喝酒惹的祸

派出所副所长醉驾撞伤大学教授 已被刑拘并开除公职

今年10月1日，宿州学院化学与生命科学学院生化系教授赵亮骑电瓶车带孩子回家途中，被一辆从后面飞驰而来的轿车撞昏，轿车司机加速驶离事故地点。事后，轿车司机被查明是宿州市■桥区城东派出所副所长李长青。昨天，记者从宿州市公安局了解到，李长青涉嫌醉酒驾驶，已被刑拘，并被开除出公安队伍。

(据《新安晚报》)

男子醉酒拥抱朋友妻子引误会 欲跳楼洗刷冤屈

只因醉酒时拥抱朋友之妻，引来朋友误会，来自湖北武宣市的糊涂男子陈某一时竟然想不开，欲自杀来洗刷冤屈。福建省三明警方13日披露，该市于12日晚间救起一欲轻生男子陈某，避免了一起悲剧的发生。

(据中新网)

男子为帮女友出气酒后伤人 被拘又赔款万元

因女友与公交车乘务员发生口角，男子张某趁着酒劲对乘务员大打出手，被警方行政拘留15日。重庆长寿法院13日通报称，在该院调解下，张某和女友已赔偿受伤乘务员各种损失12000元。

(据中新网)

男子酒后乱性猥亵未成年姨侄女 获刑一年半

身为姨父的朱某，酒后乱性猥亵未成年的姨侄女，不但自己声名狼藉，而且使得本来相处甚好的亲戚如今形同路人。12日，江苏大丰市法院以犯猥亵儿童罪，判处朱某有期徒刑一年六个月。

(据中新网)

行李箱拉链圆珠笔一划就开?

记者验证属实 存巨大安全隐患 业内人士称，双层拉链、铝框式结构可防划开



就可以打开一道口子，轻易拿取行李箱内的物品。再用锁上的拉链头来回拉动一下，行李箱又恢复了此前的样子。

10秒划开行李箱

部分手提包同样可划开

拉链行李箱真如网上所说，能被圆珠笔轻易划开吗？记者进行了实验。

记者找来一个大小为50cm×35cm×30cm的行李箱，有两个拉链头。在将拉链拉好并用一把锁将拉链两头固定后，记者用一支圆珠笔，对准拉链咬合处插进去，稍微用力后，拉链就随着圆珠笔尖的位置破裂开了，再用圆珠笔左右划开，行李箱就这样被打开了。随后，将锁住的两个拉链头来回拉动，行李箱又恢复了原样。10秒不到，锁住的行李箱就被一支圆珠笔划开了。

难道带拉链的箱包，都可以如此轻松地划开吗？记者随机找来两个带拉链的手提包，一款要塑料拉链，另一款则是金属拉链。塑料质地拉链的手提包很容易就被圆珠笔划开，而金属质地的拉链连试几次都未能划开。

商家感到吃惊

市面上多为拉链行李箱

记者走访成都市春熙路3家大型商场的5个箱包专柜，发现几乎所有的专柜店员都不知道圆珠笔可以轻易划开行李箱拉链。

“这么凶啊？我没听说过。我这里卖的都是拉链式的箱包。”一专柜店员听说一支圆珠笔可以轻易划开行李箱后非常惊讶，她说，成都部分箱包专柜有封闭式和双层拉链行李箱，应该可以防止这样的事发生。

提醒贵重物品最好随身携带

在走访市内其他箱包专卖店时，有业内人士指出，以塑料材质为拉链的箱包产品，因价格较低容易被大部分消费者接受。另外，针对记者的实验，该业内人士指出，即便是咬合度最强的金属拉链，在强行使用小刀等利器插入时，也极有可能划开。

“最保险的防盗方法，还是随身携带贵重物品。”该业内人士说，有条件的市民，最好选择安全系数高的行李箱，并且将贵重物品随身携带。(据《华西都市报》)